
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти ХНАДУ 

щодо задоволеності освітнім середовищем та матеріальними ресурсами  

 

93 % здобувачів повністю і частково задоволені матеріальними 

ресурсами.  

99 % здобувачів підтверджують, що ХНАДУ забезпечує безоплатний 

доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних 

для навчання, наукової діяльності в межах  різних освітньої програм 

89 % здобувачів задоволені станом навчальних аудиторій.  

98 % здобувачів вважають освітнє середовище безпечним для навчання.  

Приблизно 3 % здобувачів не задоволені можливостями, які надає 

університет для роботи на комп’ютерах та доступом до Інтернет. 

99 % здобувачів задоволені рівнем освітньої підтримки на освітній 

програмі (з питань, що безпосередньо стосуються організації навчання і 

викладання) 

15 % здобувачів не задоволені рівнем соціальної та консультативної 

підтримки. 

Рівнем дистанційного навчання повністю і частково задоволені 95 % 

здобувачів.  

Серед побажань, які висловили опитувані здобувачі: 

- вийти з дистанційного навчання на очне; 

- вдосконалити роботу навчального сайту та BigBlueButton,  зокрема для 

роботи з телефону; 

- покращити якість Wi-Fi; 

- провести ремонт в аудиторіях. 

 


